

SAFETY INSTRUCTIONS

Take the time to read all the following instructions carefully.

- Read the instructions for use carefully before using your appliance for the first time; use which does not conform to the instructions will release the manufacturer from all responsibility and the guarantee will be deemed null and void.
- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
- Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
- If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
- This appliance is intended for household use only. It is not intended to be used in the following applications, and the guarantee will not apply for:
 - staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;
 - farm houses;
 - by clients in hotels, motels and other residential type environments;
 - bed and breakfast type environments.
- For Food Processor or Blender be careful if hot liquid is poured into the food processor or blender as it can be ejected out of the appliance due to a sudden steaming.
- Always disconnect the appliance from the supply if it is left unattended and before assembling, disassembling or cleaning. For appliances with accessories with dough hooks (food mixers) or blender shaft or mincers or blender or shredder (depending on model): this appliance shall not be used by children. Keep the appliance and its cord out of reach of children.
- For appliances with accessories with egg beater or cream whippers or multi-blade whisk or graters (depending on model): this appliance can be used by children aged from 8 years and above if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and if they understand the hazards involved. Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless they are aged from 8 years and above and supervised. Keep the appliance and its cord out of reach of children aged less than 8 years.

- Appliances can be used by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and if they understand the hazards involved.

- Children shall not play with the appliance.
- Switch off the appliance and disconnect from supply before changing accessories or approaching parts that move in use.
- Clean all of the accessories that have been in contact with food in soapy water immediately after use.
- Improper use of the appliance and its accessories may damage the appliance and cause injury.
- Some accessories have some sharp blades (depending on model), take care when handling the sharp cutting blades, emptying the bowl and during cleaning.
- To avoid all accidents and damage the appliance, follow operating times and speed settings for accessories specified in the manual.

- Read check the supply voltage of your appliance corresponds to your electrical installation before plugging it in. You may damage the appliance or cause injury to yourself if this is not the case.
- Do not use electric shocks, never use the appliance in a damp or wet area. Avoid wetting the appliance's electrical components. Never place the appliance, the power cord or the plug in water or any other liquid. Do not use your appliance if it is not working properly or if it has been damaged. Please contact your approved service centre.

- Any maintenance other than routine cleaning and contact with accessories must be carried out by an approved service centre.
- The power cord must not be placed near or come into contact with the hot parts of the appliance, sources of heat or sharp corners.
- Do not move or unplug the appliance by pulling on the cord.
- For your own safety and the safety of others, ensure that you are suitable for your appliance.
- To avoid electric shocks, ensure that your fingers do not come into contact with the plug pins when you plug in or unplug the appliance.
- Do not touch the appliance when it is still hot or when it is still vibrating. Electric voltage is likely to damage the appliance or cause an accident. Only use an extension lead having checked that it is perfectly working and that it is suitable for the appliance.
- For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations - Low voltage directive - Electromagnetic compatibility - The environment - In contact with food.
- Do not touch the blades, mixers, the multi-blade mixer (depending on model) or the blender when the appliance is in operation. Keep hands and arms well clear, away from the accessories when in use.
- Always check that you are using the correct appliance. Do not use any sharp objects, forks, spoons etc. If used hurting yourself and causing an accident of others or damaging the appliance. You may be liable as you are equal to the product is not in operation. In the case of accidents, make sure that your hair, clothes and other objects are not got caught in the moveable parts of the appliance.
- Do not attach different accessories at the same time.
- Always use the accessory with the mixer powered on at full, slow and dry surface before connect the appliance.
- Always check that you are using the correct appliance. Do not use any sharp objects, forks, spoons etc. If used hurting yourself and causing an accident of others or damaging the appliance. You may be liable as you are equal to the product is not in operation. In the case of accidents, make sure that your hair, clothes and other objects are not got caught in the moveable parts of the appliance.
- The appliance and its accessories have never been designed for preparing food products. They must not be used for mixing other products.

- Environment protection label**
- ♻️** Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.
- ♻️** Leave it at a local civic waste collection point.

NL VEILIGHEIDSVORSCHRIFTEN

- Neem de tijd om de volgende instructies aandachtig te lezen.**
- Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig voordat u het apparaat in gebruik neemt en bewaar deze zorgvuldig; indien het apparaat niet in overeenstemming met de gebruiksaanwijzing wordt gebruikt, vervalt de aansprakelijkheid van de fabrikant.
- Dit apparaat is niet bedoeld om zonder hulp en/of toezicht gebruikt te worden door kinderen of andere personen indien hun fysieke, zintuiglijke of mentale vermogen hen niet in staat stellen dit apparaat op een veilige wijze te gebruiken.
- Er moet toezicht zijn op kinderen zodat zij niet met het apparaat kunnen spelen.
- Wanneer het netsnoer is beschadigd dient deze te worden vervangen door de fabrikant, zijn servicecentrum of een gelijkwaardig gekwalificeerd persoon om een gevaarlijke situatie te voorkomen.
- Uw apparaat is uitsluitend bedoeld om gebruikt te worden voor huishoudelijk gebruik. Deze is niet ontworpen voor gebruik in de volgende gevallen, waarvoor de garantie niet geldig is:
 - in kleinschalige personeelskeukens in winkels, kantoren en andere arbeidsomgevingen,
 - voor gebruik van hotels, motels of andere verblijfswoningen.
- Voor keukenmachine of blender: wees voorzichtig met het toevoegen van hete ingrediënten/vloeistoffen in de keukenmachine of blender. De hete ingrediënten/vloeistoffen kunnen uit het apparaat komen door stoomvorming.
- Trek altijd de stekker van het apparaat uit het stopcontact wanneer u het onbeheerd achterlaat en voordat u het monteer, demonteert of reinigt.

- Voor apparaten met kneedaccessoires (kneedknaan), een staafmixer, mini-minkolner, blendercom of groentesnijder geldt dat (afhankelijk van het model) : het apparaat mag niet door kinderen worden gebruikt. Houid het apparaat een netsnoer buiten bereik van kinderen.
- Apparaten met accessoires voor het knopen van eieren of room, of met een meermarig garde of rasp (afhankelijk van het model): mogen worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder, op voorwaarde dat zij voldoende toezicht staan of instructies hebben gekregen inzake het veilige gebruik van het apparaat en dat de hoogte zijn van de risico's waaraan zij zijn blootgesteld. De reiniging en het onderhoud mogen niet worden uitgevoerd door kinderen, tenzij ze minstens 8 jaar oud zijn en onder het toezicht

- van een volwassene. Houid het apparaat en diens snoer buiten bereik van kinderen onder de 8 jaar.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt door personen waarvan de lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens verminderd zijn of door personen zonder enige ervaring of kennis, tenzij zij onder toezicht staan of van tevoren instructies hebben gekregen over het veilige gebruik van het apparaat en de er mogelijke gevaren van inzien.
- Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.
- Schakel het apparaat uit en trek de stekker uit het stopcontact voordat u de accessoires vervangt of onderdelen aanraakt die bewegen tijdens het gebruik van het apparaat.
- Reinig alle accessoires die in aanraking komen met voedingsmiddelen onmiddellijk na gebruik met water en zeep.
- Verkeerd gebruik van het apparaat en de accessoires kan leiden tot schade aan het apparaat en kan lichamelijke verwondingen veroorzaken.
- De lemmeten van sommige accessoires (afhankelijk van het model) zijn scherp; wees voorzichtig bij het hanteren van geslepen messen wanneer u de kom leegt of tijdens het reinigen.
- Om ongelukken en beschadiging van het apparaat te voorkomen, moeten de in de gebruiksaanwijzing vermelde gebruiksduur en sneelheidsinstellingen voor de accessoires in acht worden genomen.

- Controleer voordat u de stekker van dit apparaat in het stopcontact steekt of de voedingspanning van dit apparaat overeenkomt met de netspanning. Anders loopt u risico het apparaat te beschadigen of te vernietigen. Het is verstandig de volgende aansluiting met de garantie op te nemen.
- Gebruik het apparaat nooit met natte handen of op een vochtig of nat ondergrond om elektrische schokken te voorkomen. Het apparaat is niet bestemd voor gebruik in een badkamer.
- Gebruik het apparaat niet als het niet goed werkt of slijkt. Neem in dat geval contact op met een erkend servicecentrum.
- Let op de afwijking van het apparaat te gebruiken en eventuele technische problemen te voorkomen. Het apparaat is ontworpen om te gebruiken in een woonomgeving. Het netstroom apparaat is in de buurt van of in contact met de warme delen van het apparaat. Kom nooit in de buurt van een warmtebron of op scherpe randen van het apparaat.
- Trek nooit aan de stekker om de stekker uit het stopcontact te halen.
- Gebruik eventuele op de accessoires en onderdelen van de fabrikant de voor uw apparaat zijn bedoeld.
- Raak de prinsen van de stekker niet met de vingers aan wanneer u de stekker in het stopcontact steekt of deze eruit trekt, om elektrische schokken te voorkomen.
- Slaet geen apparaten op dezelfde stekker aan met behulp van stekkers. Dit kan immers leiden tot een overbelasting van uw apparaat kan beschadigen of ongelukken kan veroorzaken. Gebruik slechts een verlengsnoer met een maximum van twee aansluitingen op één stopcontact.
- Voor uw veiligheid wordt dit apparaat aan de toelichtingen en normen en regelgevingen (Richtlijn EMC, Richtlijn EMC, Richtlijn EMC, Richtlijn EMC) in contact met voedingsmiddelen, milieu, ...).
- Raak de bewegende delen van het apparaat niet aan tijdens het gebruik van het apparaat, om ongelukken en beschadiging van het apparaat te voorkomen.
- Let op, om schade te voorkomen, draag uw haar, uw kleding of onderdelen van vast kleding niet zittende in het apparaat of in de omgeving van het apparaat.
- Accessoires met een versnellende functie mogen niet tegelijkertijd worden aangevoerd op het apparaat.
- Let op de afwijking van het apparaat te gebruiken en eventuele technische problemen te voorkomen. Het apparaat is ontworpen om te gebruiken in een woonomgeving. Het netstroom apparaat is in de buurt van of in contact met de warme delen van het apparaat. Kom nooit in de buurt van een warmtebron of op scherpe randen van het apparaat.
- Zorg dat de accessoire niet met meer afgift op een vlakke, stevige of droge ondergrond neer wordt u de stekker in het stopcontact steekt.
- Plaas het apparaat op zijn accessoires nooit in de dispenser, om, metgevoegd van de buurt van een warmtebron, beschadiging van het apparaat te voorkomen.
- Het apparaat op zijn accessoires zijn bedoeld voor de bereiding van voedingsmiddelen. Gebruik ze niet voor andere doeleinden.

- Wees voorzichtig met het milieu!**
- Uw apparaat bevat metalen delen die geschikt zijn voor hergebruik.
- Wanneer het in het milieu inzake uw gemeente of bij lokale technische dienst.

ES CONSIGNAS DE SEGURIDAD

- Lea con atención las siguientes instrucciones en su totalidad.**
- Lea atentamente las instrucciones de uso antes de utilizar el aparato por primera vez y consérvelas. El uso no conforme con las instrucciones eximirá al fabricante de cualquier responsabilidad.
- Este aparato no está previsto para ser utilizado por personas (incluso niños) cuyos capacidades físicas, sensoriales o mentales estén reducidas, o personas provistas de experiencia o de conocimiento, excepto sin han podido beneficiarse a través de una persona responsable de su seguridad, de una vigilancia o instrucciones previas referentes al uso del aparato.
- Hay que vigilar a los niños para asegurarse de que no juegan con el aparato.

- Si el cable de alimentación está dañado, éste tiene que ser sustituido por el fabricante, o en un Servicio Técnico autorizado, o a persona cualificada, para evitar cualquier peligro.
- Este aparato se ha diseñado únicamente para un uso doméstico. El aparato no se ha diseñado para ser utilizado en los siguientes casos, que no están cubiertos por la garantía:
 - zonas de cocina reservadas al personal en tiendas, oficinas y demás entornos profesionales,
 - en granjas,
 - por los clientes de hoteles, moteles y demás entornos de tipo residencial,
 - en entornos de tipo casas de turismo rural.
- Para preparadores culinarios o mezcladores: tenga cuidado si vierte un líquido caliente en el preparador culinario o en el mezclador puesto que el hervir repentidamente podría salir despedido.
- Tenga cuidado si vierte un líquido caliente en el preparador culinario o en el mezclador puesto que el hervir repentidamente podría salir despedido.

- Desconecte siempre el aparato de la corriente eléctrica si se deja sin supervisión o antes de montarlo/desmontarlo o limpiarlo.
- Para los aparatos con los accesorios mezcladores (ganchos), pie mezclador, minipicadora, vaso blender o picador de verduras (según el modelo) : los niños no deben utilizar el aparato. Mantenga el aparato y el cable de alimentación fuera del alcance de los niños.
- Para los aparatos con los accesorios batidor de huevos o crema, o batidor multibrunza o rallado (según el modelo) : este aparato puede ser utilizado por niños con un mínimo de 8 años, a condición de que hayan recibido instrucciones sobre el uso del aparato de forma segura y de que entiendan bien los peligros que corren. La limpieza y mantenimiento a cargo del usuario no deben ser realizados por niños, a no ser que tengan al menos 8 años y estén bajo la vigilancia de un adulto. Mantenga el electrodoméstico y su cable de alimentación fuera del alcance de los niños menores de 8 años.
- Este aparato podrá ser utilizado por personas con algún tipo de discapacidad física, sensorial o mental, o sin suficiente conocimiento o experiencia, siempre que se las supervise o se les faciliten instrucciones sobre cómo usarlo con total seguridad y entiendan bien los posibles riesgos.
- Los niños no deben jugar con el aparato.
- Detenga el aparato y desconéctelo de la red eléctrica cuando vaya a cambiar los accesorios o a tocar alguna de las piezas que son móviles durante su funcionamiento.
- Limpie todos los accesorios en contacto con los alimentos inmediatamente después de usarlos utilizando agua con jabón.
- Un uso incorrecto del aparato y de sus accesorios puede dañar el aparato y provocar lesiones.
- Las cuchillas de algunos accesorios (según el modelo) cortan, por lo que debe tomar precauciones durante la manipulación de las cuchillas afiladas, cuando se vacía el vaso y durante la limpieza.
- Para evitar accidentes y daños el aparato, respete las duraciones de funcionamiento y la ajuste de la velocidad recomendados en el manual de instrucciones para los accesorios.

- Antes de conectar el aparato lo la línea, asegúrese de que la tensión de alimentación de su aparato se corresponde con la tensión de red eléctrica a la que va conectado. Si no es así, consulte el servicio técnico.
- Cualquier conexión incorrecta anula la garantía.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.
- No utilice el aparato si no funciona correctamente o si está dañado. En ese caso, diríjase a un servicio posventa autorizado.
- El uso del aparato en la garantía del aparato y evitar problemas técnicos. Todos los inconvenientes que van más allá de la limpieza y mantenimiento a cargo del dealer corren a cargo de un servicio posventa autorizado.
- El cable de alimentación nunca debe estar cerca de partes calientes del aparato, fuentes de calor o drápolis que puedan causar un incendio.
- No desenchufe el aparato durante la cable de alimentación.
- Para el propio seguridad, nunca conecte este aparato a un enchufe de tipo diferente al que está diseñado para.
- Para evitar descargas eléctricas, no utilice nunca el aparato con el mano mango o sobre una superficie húmeda o con agua.
- Antes de conectar el aparato de la red eléctrica, asegúrese de que la tensión de alimentación no excede de 230V.</

BS Sigurnosne upute

Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

BS SIGURNOSNE UPUTE

Molimo vas da pažljivo pročitate sljedeća uputstva.

• Pažljivo pročitaite priručnik za upotrebu vašeg aparata i čuvajte ga: upotreba koja nije u skladu s uputstvima osloba a proizvo ača od odgovornosti.

• Ovak aparat mogu koristiti djeca starija od 8 godina i osobe čije su fizičke, čulne ili mentalne sposobnosti smanjene, ili osobe bez iskustva ili znanja, ukoliko su pod nadzorom ili sa prethodnim instrukcijama u vezi s upotrebom ovog aparata. Djeca se ni u kom slučaju ne smiju igrati ovim aparatom. Ako čišćenje i održavanje aparata ponekad i povjerite djetu, ono mora biti starije od 8 godina i pod nadzorom odraslih.

• Djecu treba nadzirati tako da se ni u kom slučaju ne igraju s aparatom.
• Ako je kabal aparata oštećen, potrebno je izvršiti zamjenu od strane proizvo ača, servisnog centra ili ovlaštene osobe, kako biste izbjegli opasnosti.

• Ovak aparat namijenjen je samo za upotrebu u domaćinstvu. On nije namijenjen za upotrebu u sljedećim slučajevima, koji nisu obuhvaćeni garancijom:
– u kancelarijskim kuhinjama, kuhinjama prodavnica i drugim radnim okruženjima,
– na farmama,
– od strane gostiju hotela, motela i sličnih objekata,
– u prenoćnicima i sl.

• Za multipraktik ili blender: budite oprezni prilikom sipanja vruće tečnosti u multipraktik ili blender zato što može biti izbačena iz aparata zbog naglog stvaranja pare.

• Uvijek isključite aparat iz struje ako ga ostavljate bez nadzora, kao i prije sklapanja, rasklapanja ili čišćenja.

• Aparat s dodatnim priborom za mješanje (nastavcima), blender s postoljem, mini sjecaklica, blender s posudom ili rende za povrće (ovisno o modelu) : djeca ne smiju koristiti aparat. Čuvajte aparat i kabal van dohvata djece.

• Za aparate s multicom za jaja, kreme ili za fino sjeckanje ili rende (ovisno o modelu) : Ovak aparat mogu koristiti djeca starija od 8 godina, pod uvjetom da su pod nadzorom ili su upućena u upotrebu aparata na siguran način kao i da shvataju rizike. Čišćenje i korisničko održavanje ne smiju vršiti djeca, osim ako su starija od 8 godina i ako su pod nadzorom odraslih. Aparat i kabal uvijek držite van dohvata djece ma i od 8 godina.

• Ovak aparat mogu koristiti osobe s smanjenim fizičnim,čulnim ili mentalnim sposobnostima ili osobe koje nemaju dovoljno iskustva i znanja, pod uslovom da su pod nadzorom ili su dobile uputstva za sigurnu upotrebu aparata i da shvataju potencijalni rizici.

• Djeca ne bi trebala koristiti aparat za igru.

• Zaustavite aparat i isključite ga iz struje prije nego što zamjenite nastavke i ne dodirujte dijelove koji se tokom rada pokreću.

• Sve nastavke koji su u dodiru s hranom očistite vodom i sapunom odmah nakon upotrebe.

• Nepropisna upotreba aparata i njegovih nastavaka mogu oštetiti sam aparat i izazvati oštećenja.

• Sjevična kosić nastavka (ovisno o modelu) su oštra, pa morate obratiti pažnju za vrijeme upotrebe oštrih noževa, kada praznite posudu i tokom čišćenja.

• Da izbjegnete nezgode ili štete aparata, pridržavajte se trajna vremena rada aparata i postavki brzina prilikom upotrebe nastavka, koji su navedene u uputstvima.

• Uvijek provjerite da li je aparat ispravan prije nego što uključite instalacije. U slučaju potrebe moguće obavliti ili bote se mogu kontaktirati ponovo oporabiti.

• Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

HR SIGURNOSNE UPUTE

Pažljivo pročitaite sljedeće upute.

• Prije prvo korištenja urea ja pažljivo pročitaite upute za uporabu i sačuvajte ih: uporaba koja nije u skladu s uputama za uporabu osloba a proizvo ača od svake odgovornosti.

• Ovak ure aj nije namijenjen za uporabu od strane osoba (uključujući djecu) s ograničenim fizičkim, osjetilnim ili psihičkim sposobnostima, ili nedovoljnim iskustvom ili znanjem osim ako su pod nadzorom ili dobivaju upute glede rada od osobe odgovorne za njihovu sigurnost.

• Djeca trebaju biti nadzirana kako bi se osiguralo da se ne igraju s ovim ure ajem.

• Ako je priključni vod oštećen, morate ga zamijeniti u ovlaštenom servisu (vidi popis u jamstvenom listu) ili kod drugog podobnog stručnjaka kako biste izbjegli opasnost.

• Ovak ure aj namijenjen je isključivo kućnoj uporabi. Jamstvo ne pokriva uporabu ure aja:

– u kuhinjama namijenjenim osoblu u trgovinama,uredima i drugim radnim okruženjima,
– u seoskim domaćinstvima,

– u smještajnim kapacitetima koji pružaju uslove noćenja i doručka,
– u turističkim kapacitetima koji pružaju uslove noćenja i doručka.

• Multipraktik ili blender: pripazite ako u multipraktik ili blender ulijevate vruć tekućinu jer je ure adji može izbačiti zbog iznenadnog stvaranja pare.

• U slučaju ostavljanja bez nadzora ili prije sastavljanja, rastavljanja ili čišćenja, ure aj uvijek isključite iz struje.

• Za ure aje s dodatnim nastavcima (kukiće), štapnim mikserom, malom sjecaklicom, posudom blendera ili sjecaklicom povrća (ovisno o modelu) : ure aj ne smiju koristiti djeca. Ure aj i priključni vod držite daleko od djece djece.

• Za ure aje s dodatnim nastavcima za jaja ili vrhnje, nastavci ma više žica ili ribežom (ovisno o modelu) : ure aj, mogu rabiti djeca starija od 8 godina ako su pod nadzorom ili ako su dobila upute o sigurnoj uporabi ure aja te su upoznata s mogućim opasnostima.

• Djeca ne smiju čistiti ili održavati ure aj, osim ako su starija od 8 godina i ako su pod nadzorom odrasle osobe. Ure aj i priključni vod držite izvan doseg djece koja ma ola od 8 godina.

• Ovak aparat mogu koristiti osobe s smanjenim fizičnim, osjetilnim ili psihičkim sposobnostima, ili nedovoljnim iskustvom ili znanjem, pod uslovom da su pod nadzorom ili su dobile uputstva za sigurnu upotrebu aparata i da shvataju potencijalni rizici.

• Djeca ne bi trebala koristiti aparat za igru.

• Zaustavite aparat i isključite ga iz struje prije nego što zamjenite nastavke i ne dodirujte dijelove koji se tokom rada pokreću.

• Sve nastavke koji su u dodiru s hranom očistite vodom i sapunom odmah nakon upotrebe.

• Nepropisna upotreba aparata i njegovih nastavaka mogu oštetiti sam aparat i izazvati oštećenja.

• Sjevična kosić nastavka (ovisno o modelu) su oštra, pa morate obratiti pažnju za vrijeme upotrebe oštrih noževa, kada praznite posudu i tokom čišćenja.

• Da izbjegnete nezgode ili štete aparata, pridržavajte se trajna vremena rada aparata i postavki brzina prilikom upotrebe nastavka, koji su navedene u uputstvima.

• Uvijek provjerite da li je aparat ispravan prije nego što uključite instalacije. U slučaju potrebe moguće obavliti ili bote se mogu kontaktirati ponovo oporabiti.

• Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ure aj smiju rabiti osobe s ograničenim fizičkim,osjetilnim ili psihičkim sposobnostima, ili nedovoljnim iskustvom ili znanjem, jedino ako su pod nadzorom ili su dobile upute o sigurnoj uporabi ili su upoznata s mogućim opasnostima.

• Djeca ne bi trebala rabiti ure aj kao igračku.

• Prije mijenjanja nastavaka ili približavanja dijelovima koji se tikje rada daju pomoću, zaustavite ure aj i isključite ga iz struje.

• Sve dijelove koji su u dodiru s hranom nakon uporabe odmah operite u vodi i deterentu.

• Pogrešna uporaba ure aja i njegovih nastavka može oštetiti ure aj i uzrokovati oštećenja.

• Oštrice odneh nastavaka (ovisno o modelu) jako su oštre te stoga treba biti oprezan prilikom uporabe naostrenih noževa, praznjenja posude i čišćenja.

• Kako bi se izbjeglo izdvajanje nesreća i oštećenje ure aja, ozrme ne prije trajanje rada ure aja i postavke brzine za nastavke, odmah se uputama.

• Prije priključenja ure aja u strujni priključnik odgovara li napon ure aja naponu vaših električnih instalacija. U slučaju potrebe moguće obavliti ili bote se mogu kontaktirati ponovo oporabiti.

• Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Ovak aparat sadži neopasne vještine materije koje mogu da neškodljiva. Održavajte ga za potrebe reikliranja takvih proizvoda ili u ovolšten servisni lab aparat sadži mnogo vnešne materije ili elemente koji mogu da neškodljiva.

• Zawsze odłączaj urządzenie od zasilania, jeżeli jest pozostawiane bez nadzoru, a także przed montażem, demontażem lub czyszczeniem.

• W przypadku urządzeń z akcesoriami do mieszania (mieszadła hakowe) lub podstawy miksera, mini-rozrabiaczka, pojemnika blendera lub szatkownicy (w zależności od modelu): dzieci nie mogą korzystać z urządzenia. Urządzenie i przewód zasilający powinny być przechowywane w miejscu niedostępnym dla dzieci.

• W przypadku urządzeń z akcesoriami do ubijania jaj lub śmietany, trzepaczka lub tarka (w zależności od modelu) : urządzenie może być używane przez dzieci mające co najmniej 8 lat, pod warunkiem, że znajdują się pod nadzorem lub udzielono im wskazówek, jak bezpiecznie korzystać z urządzenia, a także pod warunkiem że rozumieją związane z tym zagrożenia. Czynnosi związane z myciem i konserwacją urządzenia wykonywane przez użytkowników mogą wykonywać dzieci mające co najmniej 8 lat, które znajdują się pod nadzorem osoby dorosłej. Przechowuj urządzenie i przewód z dala od dzieci poniżej 8 roku życia.

• Z urządzenia mogą korzystać osoby, których zdolności fizyczne, sensoryczne lub umysłowe są ograniczone lub których doświadczenie bądź wiedza nie są wystarczające, pod warunkiem, że są pod nadzorem lub otrzymały instrukcje dotyczące bezpiecznego użycia tego urządzenia oraz prawidłowo wyrażone potencjalne zagrożenia wynikające z takiego użycia.

• Dzieci nie powinny używać urządzenia w charakterze zabawki.

• Wyłącz urządzenie i odłączaj je od zasilania przed wymianą akcesoriów lub przed dotknięciem części, które są ruchome podczas działania.

• Wszystkie części mające bezpośredni kontakt z żywnością należy myć bezopisrdno po użyciu woda ze środkim myjącym.

• Niewłaściwe korzystanie z urządzenia i jego akcesoriów może prowadzić do uszkodzenia urządzenia i grozi obrażeniami.

• Części twardo niekiertrych akcesoriów (w zależności od modelu) są ostre.

• Należy zachować ostrożność podczas manipulowania naostrozonymi nożami przy opróżnianiu misy i myciu.

• Aby uniknąć wypadków i uszkodzenia urządzenia, należy przestrzegać czasu funkcjonowania i regulacji przedkości akcesoriów, które podano w instrukcji.

• Przed podłączeniem urządzenia do gniazda sieciowego należy sprawdzić, czy napięcie zasilania urządzenia odpowiada napięciu w sieci domowej. W przypadku niezgodności należy wycofać urządzenie i skontaktować się z producentem. Nie należy używać urządzenia, jeśli napięcie zasilania nie odpowiada napięciu w sieci domowej.

• Aby zapobiec powstaniu prądu elektrycznego, nigdy nie należy dotykać urządzenia mokrym rękoma czy używać jego części, które nie zostały przemyte. Nie używaj urządzenia, jeśli napięcie zasilania nie odpowiada napięciu w sieci domowej.

• Nie odłączaj urządzenia od gniazda za przewód zasilania. Urządzenie należy bezpiecznie wycofać z gniazda przy użyciu oryginalnego wyposażenia (części zamiennej dostawionej do urządzenia).

• Aby uniknąć porażenia prądem elektrycznym, nigdy nie wieszaj się na przewód zasilania i nie dotykaj jego części.

• Aby zachować bezpieczeństwo użytkownika, problemów technicznych, wszelkie działania nie należy czynności użytkownika i konserwacji urządzenia przez klienta należy powierzyć autoryzowanym punktom serwisowym.

• Nie należy używać urządzenia, jeśli napięcie zasilania nie odpowiada napięciu w sieci domowej.

• Aby zapobiec powstaniu prądu elektrycznego, nigdy nie należy dotykać urządzenia mokrym rękoma czy używać jego części, które nie zostały przemyte. Nie używaj urządzenia, jeśli napięcie zasilania nie odpowiada napięciu w sieci domowej.

• Nie odłączaj urządzenia od gniazda za przewód zasilania. Urządzenie należy bezpiecznie wycofać z gniazda przy użyciu oryginalnego wyposażenia (części zamiennej dostawionej do urządzenia).

• Aby uniknąć porażenia prądem elektrycznym, nigdy nie wieszaj się na przewód zasilania i nie dotykaj jego części.

• Aby zachować bezpieczeństwo użytkownika, problemów technicznych, wszelkie działania nie należy czynności użytkownika i konserwacji urządzenia przez klienta należy powierzyć autoryzowanym punktom serwisowym.

• Nie należy używać urządzenia, jeśli napięcie zasilania nie odpowiada napięciu w sieci domowej.

• Aby zapobiec powstaniu prądu elektrycznego, nigdy nie należy dotykać urządzenia mokrym rękoma czy używać jego części, które nie zostały przemyte. Nie używaj urządzenia, jeśli napięcie zasilania nie odpowiada napięciu w sieci domowej.

• Nie odłączaj urządzenia od gniazda za przewód zasilania. Urządzenie należy bezpiecznie wycofać z gniazda przy użyciu oryginalnego wyposażenia (części zamiennej dostawionej do urządzenia).

• Aby uniknąć porażenia prądem elektrycznym, nigdy nie wieszaj się na przewód zasilania i nie dotykaj jego części.

• Aby zachować bezpieczeństwo użytkownika, problemów technicznych, wszelkie działania nie należy czynności użytkownika i konserwacji urządzenia przez klienta należy powierzyć autoryzowanym punktom serwisowym.

• Nie należy używać urządzenia, jeśli napięcie zasilania nie odpowiada napięciu w sieci domowej.

• Aby zapobiec powstaniu prądu elektrycznego, nigdy nie należy dotykać urządzenia mokrym rękoma czy używać jego części, które nie zostały przemyte. Nie używaj urządzenia, jeśli napięcie zasilania nie odpowiada napięciu w sieci domowej.

• Nie odłączaj urządzenia od gniazda za przewód zasilania. Urządzenie należy bezpiecznie wycofać z gniazda przy użyciu oryginalnego wyposażenia (części zamiennej dostawionej do urządzenia).

• Aby uniknąć porażenia prądem elektrycznym, nigdy nie wieszaj się na przewód zasilania i nie dotykaj jego części.

• Aby zachować bezpieczeństwo użytkownika, problemów technicznych, wszelkie działania nie należy czynności użytkownika i konserwacji urządzenia przez klienta należy powierzyć autoryzowanym punktom serwisowym.

• Nie należy używać urządzenia, jeśli napięcie zasilania nie odpowiada napięciu w sieci domowej.

• Aby zapobiec powstaniu prądu elektrycznego, nigdy nie należy dotykać urządzenia mokrym rękoma czy używać jego części, które nie zostały przemyte. Nie używaj urządzenia, jeśli napięcie zasilania nie odpowiada napięciu w sieci domowej.

• Nie odłączaj urządzenia od gniazda za przewód zasilania. Urządzenie należy bezpiecznie wycofać z gniazda przy użyciu oryginalnego wyposażenia (części zamiennej dostawionej do urządzenia).

• Aby uniknąć porażenia prądem elektrycznym, nigdy nie wieszaj się na przewód zasilania i nie dotykaj jego części.

• Aby zachować bezpieczeństwo użytkownika, problemów technicznych, wszelkie działania nie należy czynności użytkownika i konserwacji urządzenia przez klienta należy powierzyć autoryzowanym punktom serwisowym.